

类风湿不断根 折磨你一生

许多类风湿(强直性脊柱炎)患者都有这样的治疗经历:疼时吃点便宜的止痛药激素对付,不疼就不管,可病越犯越勤,手脚僵硬变形,腰疼得不能弯曲,严重时瘫痪在床,有的还出现肾功能下降,性冷淡……

中遇到了济南某机关退休干部李大爷,李大爷激动地说“俺患类风湿20多年,严重时并发强直性脊柱炎,全身关节疼痛,只能瘫痪在床,各种止痛药,祛风湿药吃了大堆,激光液体刀也治过,但病还是老犯。2007年在朋友介绍下从北京邮购3疗程【拟参鬲痹胶囊】,没

想到这药还真管事,腰不疼了,手脚变形消失了,连性生活都好像年轻了20年,可舒服了。”

由此,笔者采访了几位类风湿专家,专家指出:“类风湿(强脊炎)不同于其它风湿骨病,不及时根治或者错误地采用风湿药治疗,必然加重类风湿(强脊炎)致残程度,错过一步,痛苦一生!”所以类风湿(强脊炎)必须专药专治。【拟参鬲痹胶囊】是由50强中药名企承袭康复药业研发的我国唯一一个疗效最肯定的类风湿(强脊炎)专用药,该药首次从全世界独有的棕褐沙林树中强力提取生物虹素(医学界公认唯一能根治类风湿的药物),通过“清除类风湿

因子,修复滑膜,激活免疫,健脾胃补肾阳”四重作用直指病根。临床6年已治愈百万患者,未见无效病例,被誉为类风湿(强脊炎)康复第一药。”

●地址:济南医药大厦(甸柳庄),共青团路66号宏济堂,德州医药大楼二易,聊城福生堂,菏泽曹州,济宁仁安药房,泰安神农,新泰润康,莱芜万泽,枣庄金星,滕州同仁,淄博恒川,潍坊颐卜生,华芝堂,东营黄河口药房,滨州康乐,临沂华康,青岛日月古城药店06607215,日照恒生大药店,烟台永康堂,威海益春堂

足跟痛 有了专用药

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变引起的疾病。常见的跖腱膜炎,侧位X片显示跟骨骨刺,足跟痛一般只发生于单侧或双侧足,并非全身体,不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治疗,结果是久治不愈,痛苦不堪,甚至行走不便,重者不能行走。

【根舒宁足跟痛贴】采用足病世家秘方纯中药药,专药专治,手工制作,避免大规模生产造成对药性减弱,流失。通过行气化痰,舒筋散结,燥湿散寒,营养修复关节软骨,从源头消除足跟痛的各种病因,经大量临床验证,对各种原因引起的足跟部疼痛效果显著,使用当天疼痛即可减轻,【根舒宁足跟痛贴】的诞生填补了足跟痛无药可医的历史。拨打专家电话:0531-85028566可享受买3送1。

地址:舜天大药店(大观园东门)对过【参茸药店(共青团路66号)】章丘:永兴堂,泰安神农,济宁仁安,菏泽中和、临沂华康,聊城宝芝林,德州三易,枣庄康隆,滨州康乐。

睡前撕掉创可贴

不小心划伤,碰伤了,创可贴可是急救好手。但生活中,很多人却忽略了创可贴的正确用法。

专家指出,不少人误以为创可贴能消炎,其实它只能起到吸收渗出物,保持伤口干燥的作用。在使用中,需要特别注意以下几个方面。

只适合小伤口。伤口长度不超过创可贴的宽度,浅表受伤,出血不多,不需要缝合的伤口,可以贴创可贴。但如果轻微的划痕、擦伤,伤处不必用创可贴了,擦点药仗或自然愈合即可。

使用前要清洁伤口。伤口破了直接贴创可贴,可能会造成感染,正确的做法是先生理盐水或双氧水进行消毒,擦干后再贴。

保持干燥。尽量别沾水,也要减少伤口局部的活动,否则很容易感染。如果不慎沾水,创可贴马上摘下来。

一次使用不超过24小时。创可贴是一次性无菌产品,如果包装有破损就不能用了,用创可贴最好不要过夜,长时间包裹伤口,会造成细菌感染,分泌物增多,不利于伤口愈合。

用带药的创可贴,小心过敏。一般,带药和不带药的创可贴作用差不多,带药的反而会引起过敏。贴上创可贴以后,如有烧灼感,要马上停用。

有效期3年。购买时应看一外下包装,超过3年的创可贴不能保证无菌,不要购买。

此外,一旦出现伤口疼痛,有分泌物渗出,感觉潮湿,要马上打开创可贴,一旦发现伤口有红肿、渗液的症状,可能是感染了,应该及时去医院处理。

23年癫痫病3疗程康复

38岁的田芳患癫痫病23年,在全国许多家医院看病,接受了很多中西药物治疗,都没有明显的好转,病情始终没有得到控制。后来服用中央电视台报道的专治癫痫病【纯中药碧莎芍镇痫片】,服用了不到十天,就能自己控制自己,发病的次数比以前少多了,3个疗程服用完后,田芳的癫痫顽症彻底治愈了。

由中国中医研究院,国

际癫痫病研究院历经19年研制的,能够完全彻底根治癫痫病(羊角风)的纯中药碧莎芍镇痫片成功问世。君碧莎芍镇痫片是经国家食品药品监督管理局批准的,国家卫生部,国家中医药管理局,中华医学会联合推荐的能治好癫痫病的纯中药制剂,安全无毒副作用,愈后不复发,不遗传,起效迅速,作用彻底,不论病程长短及不

同病因,服用5-10天就有明显效果,2至5个疗程彻底治愈,已治愈全国30多万例癫痫病患者。全国免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,全国24小时免费专家热线4006681611

位于济南市解放路历山路交叉路口东北角的泉城大药店和省内各大中医院的广济堂药店引进了此药,咨询电话是0531-87910038

肝囊肿、肾囊肿、胆息肉 当心!一旦恶变肿瘤 致命后果令人痛心

肝囊肿、肾囊肿、胆息肉开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快,很多人因此痛不欲生。

特效药“散结灵胶囊”(国药准字Z61021600),源自孙思邈经典古方“散结汤”,被历代名医誉为散结消肿第一方。该药经第四军医大学临床验证:

服用1疗程(10盒)囊肿、息肉由硬变软,症状全面改善;3个疗程由大变小,萎缩脱落,总有有效率达94.6%。足疗程使用“散结灵胶囊”,患者无需手术即可治愈。52岁的王先生发现肝囊肿三个月后,突然肝区疼痛,脸色发黄,医生诊断这种情况最怕恶变肿瘤。事不宜迟,

服用“散结灵胶囊”3个疗程后,囊肿缩小大半。按这个速度,再过2个月囊肿就完全消失了。

好消息:买15送5,买20送10的优惠正在进行,专卖:济南宏济堂东图大药店,省内货到付款,详情咨询:0531-86906882,86906992

五类人不宜“秋冻”

- 脑血管病患者**
人体受寒冷刺激后全身毛细血管收缩,血压升高,易引发脑出血或脑血栓形成
- 支气管炎、支气管哮喘患者**
寒冷空气会对患者气道产生不良刺激,使这类疾病复发或加重
- 心血管病患者**
深秋的低温和多风是心脏病的诱发因素
- 胃溃疡病患者**
人体受寒冷刺激后,胃易发生痉挛性收缩,使原有胃溃疡再次发作
- 老寒腿患者**
患者腿部常有酸麻胀痛或沉重感,在受寒时症状易加重

陈琛 编制 新华社发

电梯按钮比马桶盖脏40倍

如果你每天上下楼都要乘坐电梯,可要注意了!近日,据英国媒体报道,研究发现,电梯按钮是细菌老巢。一项针对宾馆、饭店、银行、办公室和机场的调查发现,电梯按钮每平方米有313个细菌群落,是公共厕所马桶盖上细菌数量的40倍!而且,聚集在电梯按钮上的

细菌还包括大肠杆菌,沙门氏菌等致病菌,主持这一研究的全球抗菌技术公司欧洲分公司创始人尼古拉斯·穆恩博士说:“在一个人流频繁出入的大楼中,电梯按钮每小时会接触几十种细菌。”即使保洁人员在不断清洁,仍然有很多细菌。“最好的保护方法是,出了电梯后,先用肥皂洗手再吃东西。”

另外,在疾病流行季节,如秋冬季节尤其要注意,最好用纸垫着手去碰按钮或扶手。孩子坐电梯,家长应该少让他们触摸电梯按钮或扶手。需要特别提醒的是,医院电梯按钮或扶手的细菌更多,其致病菌及其耐药性都较高,除了医院要及时消毒外,触摸过电梯后,更要及时洗手。

男性用盐水洗头 可以防脱发

中老年男性由于雄性激素分泌异常,精神紧张等常造成头发脱落,盐水洗头可起到防脱发的作用。盐水中的钠盐能调节头皮部位水电解质平衡,减少雄性激素对

毛囊的刺激,抑制代谢障碍的发生。盐水中的水分能补充头皮损失的水分,湿润毛囊。洗头时,将100~150克食盐放入半盆温水中,等盐

溶解后,把头发全部浸入水中,手指缓慢按摩头皮3~5分钟,然后用洗发液揉搓头发,用清水冲洗两遍即可。每五天一次,四周后可改善头发脱落状况。

医药信息

手脚麻木警惕瘫痪

麻木病是由神经及血管长期受压,血氧供应不足,神经传导异常导致。症状为手足肢体放射性疼痛,有触电、蚁爬感;严重者行动迟缓、肌肉僵硬萎缩,诱发中风偏瘫、危及生命。

腰椎椎管和骨间增生压迫神经引起的头晕、胳膊酸麻无力、腿部麻木、腿沉等各种麻木,并从根源阻断复发。服用10天麻木疼痛减轻有微痒感,2-3疗程康复。麻木专线:0531-89180148

丹龙再造丸是由国家药监局审批的专药专治地中药(国药准字Z15021231),能够快速溶解血栓粥样斑块,软化血管,溶栓通脉,促进神经树突生长,接通神经通路,再造神经,从而消除手足麻木冰凉、头颈麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、中风偏瘫、半身不遂以及颈

背、颈椎和骨间增生压迫神经引起的头晕、胳膊酸麻无力、腿部麻木、腿沉等各种麻木,并从根源阻断复发。服用10天麻木疼痛减轻有微痒感,2-3疗程康复。麻木专线:0531-89180148

丹龙再造丸是由国家药监局审批的专药专治地中药(国药准字Z15021231),能够快速溶解血栓粥样斑块,软化血管,溶栓通脉,促进神经树突生长,接通神经通路,再造神经,从而消除手足麻木冰凉、头颈麻木、游走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、中风偏瘫、半身不遂以及颈

背、颈椎和骨间增生压迫神经引起的头晕、胳膊酸麻无力、腿部麻木、腿沉等各种麻木,并从根源阻断复发。服用10天麻木疼痛减轻有微痒感,2-3疗程康复。麻木专线:0531-89180148

截瘫 脊髓空洞 肌无力

四肢疼痛、麻木、僵硬,肌肉萎缩无力,肢体瘫痪,感觉障碍,大小便失禁等症状长久以来一直困扰着脊髓疾病患者。现今医学表明:只有再生脊髓神经细胞才是治疗脊髓疾病的关键。

“脊髓神经修复法”对截瘫、脊髓、延髓空洞症;脊髓炎;脊髓压迫症;运动神经元病等疗效显著。一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。

“脊髓神经修复法”是目前最前沿的脊髓疾病治疗方法,以神经再生为先决,运用“脊髓通路,扶元正衰,养血活肾”的医学原理,快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、

“脊髓神经修复法”对截瘫、脊髓、延髓空洞症;脊髓炎;脊髓压迫症;运动神经元病等疗效显著。一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:0531-86555186

380元起解决秃发稀发白发 不用生发染黑



发,稀发烦恼,无需生发染黑,轻便舒爽,自然逼真,潇洒优雅,一劳永逸。

五项织秀,补黑,镶稀技术的全新服务能快速、高效、永久解决各类男女秃发、白

发,稀发烦恼,无需生发染黑,轻便舒爽,自然逼真,潇洒优雅,一劳永逸。
●济南市朝山街49号(二楼) 0531-86918195
●张店0533-2154505
●青岛0532-82868916
●淄博怡露0533-4182242
●上海总部电话:021-67681797

贴身呵护

被窝暖,起夜少

晚上的好梦总被上厕所打扰,实在让人很烦恼。不过,换换生活习惯,也许能改掉这个毛病。

据英国路透社报道,起夜频繁,首先要排除疾病原因,尤其是一些内分泌性疾病,比如慢性肾上腺皮质功能不全、肾脏收缩功能减退,这些疾病会导致夜尿频繁的现象。此外,还有生理和精神两方面的因素,比如下午或睡前喝了大量的水、浓茶、咖啡,或者精神高度紧张,压力太大,睡眠不佳等。

要缓解这一症状,日本京都大学的吉村广博博士建议,可以试着改变一些生活习惯。吉村和同事研究了56名平均年龄为75岁的夜尿频繁

的患者,让他们在日常生活中心做以下四个改变:每天适度运动,睡眠环境温度,不早睡,不贪睡。四周后,患者的平均起夜次数都减少了,超过一半的人明显感到症状缓解。因此建议,除了规律运动、睡眠外,到了秋冬季节,睡觉时可以多加被子,让被窝始终暖和,可以让你晚上少跑几次厕所。对于患有夜尿症的人来说,这个方法更可取。美国圣弗朗西斯医院的瑟吉·马林科维奇博士称,目前治疗夜尿症的药物无非就是抑制身体产生过多的尿液,降低膀胱的收缩能力。但这些药物会产生口干舌燥、便秘、烧心等副作用,70%的患者坚持不了6个月。所以还是改变生活方式比较靠谱。